ЛОЛ "Синдбад"
МБОУ СОШ №5 с. Прикумское
5 июня "День памяти А.С. Пушкина".


         6 июня в России отмечается день рождения Пушкина. Литературное творчество Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Сейчас Пушкинский день в нашей стране отмечается ежегодно. В нашем лагере мы тоже не оставили без внимания такой замечательный праздник, ведь с произведениями А. С. Пушкина дети знакомятся с самого маленького возраста.
Наше утро началось по традиции с зарядки с танцевальным флешмобом. Затем  заведующиая библиотекой с. Прикумское МБУК ЦБС  Бавина Н. В. провела детям литературную игру «Приглашает Кот ученый» (Пушкинский день России).
Ребята приняли участие в конкурсах «Назови сказку», «Одна буква», отвечали на вопросы викторины «Кто дал полезный совет?», приняли участие в эстафете «Да или нет», ответили на вопросы по авторским и русским народным сказкам, разгадывали ребусы, играли в игру «Угадай мелодию». Все прошло весело и задорно. 
   Во второй половине дня был проведен конкурс поделок "Портрет А.С.Пушкина".   
В конкурсе приняли участие юные художники в возрасте от 6.5 до 15 лет. Мы поздравляем всех участников и победителей конкурса. Желаем новых интересных творческих работ и новых побед! Молодцы ребята!
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